بسم الله الرحمن الرحيم
درس الاحتمال المشروط
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أمثلة 
	ألقت عبير مكعب أرقام مرة واحدة ، ما احتمال ظهور العدد 3 علماً بأن العدد الظاهر فردي ؟
	يحتوي كيس على 52 بطاقة مقسمة الى أربع مجموعات لكل منها لون من الألوان الآتية : الأحمرو الأخضر و الأزرق والأصفر ، ورقمت بطاقات كل لون بالاعداد من 1 الى 13  اذا سحبت نوال بطاقة فما احتمال أن تحمل هذه البطاقة العدد 13  علماً بأن ما سحبته كان العدد 11 أو 12 أو 13   ؟
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	عددالبطاقات التي تحمل العدد 13  تساوي 4  بطاقات  

كل واحدة لها لون من الألوان المحددة

عددالبطاقات التي تحمل العدد 11 أو 12 أو 13   تساوي 12   طاقة كل عدد له 4   بطاقات كل واحدة بلون 
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	يحتوي كيس على 8 كرات زرقاء و6 كرات حمراء و 10 كرات صفراء و 6 كرات بيضاء و 5 كرات خضراء اذا سحبت كرة واحدة عشوائياً فأوجد الاحتمال في كل حالة مما يأتي

	أن تكون الكرة خضراء اذا علم أنها ليست زرقاء
	أن تكون حمراء اذا علم أنها ليست خضراء
	أن تكون زرقاء اذا علم أنها بيضاء

	ليست زرقاء هي الشرط وعدد عناصرها  27 
التقاطع  هو خضراءعدد عناصره 5
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	ليست خضراء هي الشرط وعدد عناصرها  30 
التقاطع  هو حمراءعدد عناصره 6
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	بيضاء هي الشرط وعدد عناصرها 6
التقاطع :  لايوجد 
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	يحتوي كيس على 52 بطاقة مقسمة الى أربع مجموعات لكل منها لون من الألوان الآتية : الأحمرو الأسود و الأزرق والأخضر ، ورقمت بطاقات كل لون بالاعداد من 1 الى 13  اذا سحبت بطاقة واحدة عشوائياً فما احتمال أن تحمل هذه البطاقة الرقم 9  علماً بأنها حمراء اللون ؟ 

	الشرط : حمراء اللون وعدد عناصره 13   ،   التقاطع بين التي تحمل الرقم 9 والبطاقات الحمراء بطاقة واحدة 
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الجداول التوافقية 

كما في المسائل الكلامية لكن هنا توضح البيانات بجداول منظمة

	أوجدي احتمال بقاء الشخص معافى علماً بانه استعمل الدواء التجريبي
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	سجلت مدرسة أعداد طلاب الصفين الثاني المتوسط والثالث المتوسط المشتركين وغير المشتركين في دروس التقوية اذا أختير أحد الطلاب عشوائياً فأوجد احتمال كل مما يأتي
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	الطالب مشارك في التقوية علماً بأنه في الصف الثاني المتوسط
	الطالب غير مشارك في التقوية علماً بأنه في الصف الثالث المتوسط
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	يقارن عادل وابراهيم وسعود مجموعة أمثال شعبية جمعوها . وتم تمثيل ذلك في الجدول اذا أختير مثل مما جمعوه عشوائياً فأوجدي احتمال أن يكون المثل اجتماعياً علماً بأنه ليس مما جمعه عادل ؟
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	الشرط ليس مما جمعه عادل وعددها 996   ،     التقاطع : اجتماعي وليس مما جمعه عادل 145+4=149
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مسائل تفكير عليا :  اذا ألقيت أربع قطع نقد متمايزة مرة واحدة ، أجيبي عن الآتي
	ما احتمال ظهور شعارين علماً بوجود كتابة على قطعة واحدة على الأقل
	ما احتمال ظهور 3 كتابات علماً بوجود شعار واحد على الأقل
	ما احتمال عدم ظهور أي شعار علماً بانه توجد كتابة واحدة على الأقل
	ما احتمال عدم ظهور أي كتابة علماً بانه يوجد 3 شعارات  على الأقل
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توضيح لعدد عناصر الحادثة وقيسي عليها بالنسبة للشعار
	كتابة على قطعة واحدة فقط
	كتابة على قطعتين
	كتابة على 3  قطع
	كتابة على 4 قطع
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اذا كانت � EMBED Equation.DSMT4  ��� حادثتين غير مستقلتين ، فان الاحتمال المشروط لوقوع الحادثة � EMBED Equation.DSMT4  ��� اذا علم أن الحادثة � EMBED Equation.DSMT4  ��� قد وقعت يعرف على النحو :                    � EMBED Equation.DSMT4  ���
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